



УКРАЇНА
СТЕПНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЗАПОРІЗЬКОГО РАЙОНУ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ
ДВАДЦЯТЬ ПЕРША ЧЕРГОВА СЕСІЯ ДЕВ'ЯТОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

30 березня 2022 року

№ 8

Про переведення садового будинку у житловий будинок та присвоєння йому поштової адреси

Розглянувши заяву Стружки Лідії Степанівни про переведення садового будинку № 1,2 в садівничому товаристві «Білазист» по вулиці Озерна, с. Ростуще Степненської сільської ради Запорізького району Запорізької області у житловий будинок, який належить їй на праві приватної власності, що посвідчується витягом з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності на садовий будинок за № 296844350 від 28.01.2022 року, листом про наявність технічної інвентаризації № 32-Н від 18.06.2021, Витягом з Реєстру будівельної діяльності щодо інформації про технічні інвентаризації Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва № 32-Н від 18.06.2021, Витягом з Реєстру будівельної діяльності щодо інформації про технічне обстеження Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва № б/н від 18.02.2022, керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Степненська сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Перевести садовий будинок № 1,2, що розташований в садівничому товаристві «Білазист» по вулиці Озерна, с. Ростуще, Степненської сільської ради Запорізького району Запорізької області, на земельній ділянці за кадастровим номером 2322188600:02:001:1381, що належить на праві приватної власності Стружки Лідії Степанівні, в житловий будинок.
2. Присвоїти поштову адресу житловому будинку, що належить Стружки Лідії Степанівні на праві приватної власності: будинок № 1,2, вулиця Озерна, с. Ростуще, Степненської сільської ради Запорізького району Запорізької області.
3. Рекомендувати Стружки Лідії Степанівні здійснити заходи щодо державної реєстрації житлового будинку у встановленому законом порядку.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань агропромислового комплексу, земельних відносин та екології.

Степненський сільський голова



Вячеслав ЛЮБИМЕНКО